

Телеграмма в номер

Губернатору Орловской области
Е.С. Строеву:

«Мы, жители деревни Протасово Краснозоренского района, выражаем Вам, Егор Семенович, великую благодарность за то, что в один из самых дальних населенных пунктов области пошел газ. Это стало возможным при вашей поддержке. По деревне пролегли первые сотни метров газовой магистрали. Надеемся Новый год встретить с природным газом в домах.

**Нина ГРИБОВА, глава
Покровского сельского
поселения».**

ДОБРОЕ ДЕЛО

Правильная команда

Мы, жители дома № 7 по Садовому проезду в городе Орле, выражаем искреннюю благодарность депутату городского Совета народных депутатов Владимиру Владимировичу Соболеву. В течение многих лет он помогает нам в ремонте подъездов, кровли, инженерных коммуникаций, в работе по благоустройству территории. Огромное спасибо Владимиру Владимировичу и как генеральному директору ОАО «Орёлстрой» — его работники в короткий срок справились с нашими проблемами, не решаемыми ЖЭУ-18 в течение 25 лет.

Н. КАМЕНЕВА.

От имени инициативной группы дома № 7.

Четверть века и один месяц

Участок дороги — от проезжей части Южного переулка (около мебельной фабрики) до улицы Ольховецкой — не ремонтировался 25 лет. Это давняя проблема не только здешних жителей, но и многих служб — скорой помощи, такси, пожарной. Мы обратились за помощью к заместителю председателя горсовета Л.С. Музалевскому, и в октябре строительная бригада за короткий срок уложила асфальт на этом участке дороги.

Спасибо за доброе отношение и уважение, за понимание и поддержку в сложных ситуациях!

Светлана ВАСИЛЬЕВА.

Уличком от лица жителей района.

ЮБИЛЕЙ Долгожитель Ливенской журналистики

...Вспоминаются далекие 70-е годы, горячие будни ливенской районки. Работа в редакции была животворным ключом. Выпускались тематические страницы «Отчизны верным сыном будь!», «Родимый край», «За рулем», «Смотри в корень» и другие.

Инициатором, опорой газетчиков в проведении в жизнь интересных новаций был в первую очередь редактор Иван Федорович Лохматов. Работать в редакции он начал с 18 лет, сразу после окончания войны, секретарем районки «Большевикский путь». Через 6 лет, окончив двухгодичную партшколу в Орле, получил назначение редактором в Знаменский район. А после учебы в Воронежской высшей партшколе возглавил никольскую районную газету «Ленинец».

В нелегких буднях крепили мастерство и организаторские качества молодого журналиста, и когда встал вопрос о кандидатуре редактора объединенной газеты Ливенского, Никольского, Должанского, Русско-Бродского районов, выбор пал на Лохматова. Помнится, собрались в Ливнах сотрудники упраздненных газет: и опытные, и начинающие, и знакомые друг с другом, и незнакомые. Редакция разместились в нескольких комнатках в клубе строителей. И.Ф. Лохматову приходилось трудно: нужно было каждого нацелить на решение главного, помочь словом и делом, уладить разнообразные бытовые проблемы. И это Ивану Федоровичу удавалось.

Шло время. Ливенский и Никольский районы объединили в один, и газета стала одна — «Знамя Ленина». Редактор остался прежний — Лохматов. 26 лет стоял он у руля газеты (пожалуй, на Орловщине редакторов с таким стажем — раз, два и обчелся). Редактор был требователен, принципиален, но всегда поддерживал подчиненных, создавал в коллективе творческую дружелюбную атмосферу.

За плодотворный труд Иван Федорович награжден орденом Трудового Красного Знамени, медалями, ему присвоено звание «Заслуженный работник культуры РСФСР». В честь 300-летия российской печати награжден именными часами губернатора.

Все годы рядом с ним в скромной должности машинистки работала его супруга Нина Федоровна.

...Время неумолимо. Теперь Иван Федорович Лохматов — пенсионер. Но есть еще порох в пороховницах. И.Ф. Лохматов — заместитель председателя совета ветеранов в Ливнах, почтенный ветеран области. Сегодня ему (кстати, и его супруге) исполняется 80 лет. Хочется от души поздравить ветеранов с юбилеем, пожелать здоровья и добра!

Геннадий РЫЖКИН.

*Член Союза журналистов
России.*

Редакция «Орловской правды» присоединяется к поздравлениям и от имени всех коллег, знающих Ивана Федоровича, желает ему бодрости и долголетия!

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем

по адресу:

302000, ГСП, г. Орёл,

ул. Брестская, 6.



СЛУЧАЙ

Антоновские яблоки

Не могу забыть один случай, который произошёл с нами в конце осени. Все знают, что на Орловской плодово-ягодной станции есть прекрасные сады. Когда все яблоки сняты и соответственно снята охрана, многие горожане направляют сюда свои стопы. Оставшиеся под листвой яблоки ничуть не хуже тех, что висели на ветках.

Горожане нагружаются яблоками и... на автобусную остановку. Но не тут-то было! Когда до остановки уже рукой подать, из кустов появляются два «добрых молодца» с кнутом в руках.

— Так, — кричит один из них, — яблоки конфискуются.

— Как так? — говорит испуганная пенсионерка. — Охрана снята, и яблоки можно собирать.

— Гоните деньги или...

В воздухе просвистел кнут.

Как на грех у женщины не было денег, пришлось взять в долг у своей попутчицы.

Р. ЧИЖОВА.

г. Орёл.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы обратились во ВНИИ СПК за информацией. Оказывается, все питомники и сады охраняются круглый год, так как являются закрытой зоной. Согласны, чужая собственность неприкосновенна, но в таком случае надо позаботиться о тех людях (в основном это пожилые и малообеспеченные), которые по старой традиции приходят в сад за последними яблочными остатками на земле. Необходимо элементарное — повесить таблички с объявлениями, что вход запрещен даже после сбора урожая.

НА ФОНЕ ГОРОДА

Лёгким росчерком хулиганского пера

Как-то прогуливался по Александровскому мосту. Хорошо, чисто. И вдруг на торцевой стороне моста бросаются в глаза свежие надписи. Был удивлён проворству «графоманов», ведь с риском для жизни им пришлось расписываться на мосту.

К сожалению, этими таинственными иероглифами изрисован не только мост, но и весь город, включая его центр. Неужели никто не замечает этого безобразия и просто ужаса? Ведь живем не в каком-нибудь заброшенном гетто.

Взывать к совести молодых «графоманов»

бессмысленно. Если человек, не задумываясь, свободным росчерком может испортить только что выкрашенную стену, значит, его уже трудно перевоспитать просто словами. В таком случае пусть за его проделки несут ответственность родители. Для этого нашей милиции достаточно подловить одного-двух «художников» и оштрафовать их родителей, а потом рассказать об этом и показать портреты злоумышленников во всех областных средствах массовой информации. Вот тогда был бы результат. Разве я не прав?

Владимир ЛАКТИОНОВ.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.